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„Károlyháza község önkormányzati intézményeinek energetikai korszerűsítése” 

2023.03.02. 

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből 

a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával 63,5 millió forintot biztosított 

a TOP PLUS-2.1.1-21 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázata alapján. Az 

európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Károlyháza 

községben, egy komplex energetikai fejlesztés valósulhat meg 

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnökének támogató 

szavazatával a megyei területfejlesztési keretből (Területi- és 

Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Károlyháza Község Önkormányzata 

támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-2.1.1-21” kódszámú, „Önkormányzati épületek 

energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázati konstrukcióra. 

 

Projekt célja:  

Az emberiség komoly kihívások előtt áll. Az eddigi fejlődés két fontos pillére - a stabil 

éghajlat és az olcsó, fosszilis energiaforrások elérhetősége - nem garantált többé. Az 

energiafogyasztáshoz kapcsolódó CO2 kibocsátás mértéke akkora, hogy az már a Föld 

klímájában globális és lokális szinten is változásokat, növekvő instabilitást idéz elő. Az 

Önkormányzatoknak mindezek miatt csökkentenie kell függését fosszilis 

energiahordozóktól, és a CO2 kibocsátását, emellett törekedni kell a megtermelt 

jövedelmek helyben tartására. 

Jelenleg Károlyháza legfőbb középületeinek, így a jelen projekt tekintetében felújítandó 

közösségi ház energiafelhasználása pazarló, energiaigényük emiatt magas, amit ma 

kizárólag fosszilis energiaforrásokból fedeznek. Projektünk egyik fő célja, a még fel nem 

újított közfunkciót betöltő épület (Közösségi ház) energiahatékonyság-központú 

fejlesztése, fűtési rendszer korszerűsítése. A további cél háztartási méretű napelem 

kiserőmű rendszer kiépítése, mely kiválóan alkalmas arra, hogy megtermelje az épület 

fenntartásához szükséges elektromos áramot. A fejlesztés tehát a kiírás mindkét céljához, 

az energiatakarékosság növeléséhez és a megújulók részaránya, és az általuk termelt 

megújuló energia mennyisége növeléséhez hozzájárul. 

A fentieken túl a felújításon áteső épület meg fog felelni a projektarányos 

akadálymentesítési elvárásoknak is, így a szociális horizontális célokhoz való hozzájárulás 

is megvalósul. 

 

A projekt keretében az alábbi fejlesztések valósulnak meg: 

 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 

Fejlesztés: A közösségi ház energiahatékonyság központú fejlesztése (Fűtési 

rendszer, háztartási kiserőmű kiépítése) 

 

A beruházás várhatóan 2024.11.30-ig készül el.  

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív 

Program Plusz keretében valósul meg; a konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron 

Vármegyei Önkormányzati Hivatal. 

 

A beruházás teljes költsége: 70 570 182 Ft (ebből a támogatás összege 63 500 006 Ft 

 

További információ kérhető:  

Németh Zoltán, elnök, Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzat 

96/522-250; elnoki.titkarsag@gymsmo.hu 


